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ν έ α  τ η ς  Δ ι ο ί κ η σ η ς

Σ ήμανση  
των κτιρ ιακώ ν 

εγκ αταστάσεω ν  
του ΤΕΙ Α θήνας

Πρόσφατα ολοκληρώθηκαν οι εργασίες σήμανσης 

όλων των χώρων των κτιριακών εγκαταστάσεων 

του Ιδρύματος, με αποτέλεσμα η πρόσβαση 
σε αυτούς να γίνεται με ιδιαίτερη ευκολία 

και αποτελεσματικότητα. Η χρησιμοποίηση 
διαφορετικού χρώματος για κάθε Σχολή και 

Υπηρεσία προσθέτει μια ευχάριστη νότα, 
προσελκύει αμέσως το μάτι των επισκεπτών 

και μετατρέπει την περιήγησή τους στο χώρο 
σε μια ευχάριστη και απλοποιημένη διαδικασία.

Το συγκεκριμένο έργο χρηματοδοτήθηκε 
από τον τακτικό προϋπολογισμό του ΤΕΙ Αθήνας 

και για την υλοποίησή του εφαρμόστηκαν 
οι πλέον σύγχρονες πιστοποιημένες μέθοδοι. 0
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Σχολή Τεχνολογίας Τροφίμων και Δ ιατροφής

Σχολή Τεχνολογικώ ν Εφαρμογών

Σχολή Δ ιο ίκησης και Ο ικονομίας

Σχολή Επαγγελμάτω ν Υγείας και Πρόνοιας

Σχολή Γραφικών Τεχνών 

και Κ αλλιτεχνικώ ν Σπουδών



m m

ΤΑ Ν Ε Α  Τ Ο Υ  Τ Ε Ι  / Ν Ε Α  Τ Η Σ  Δ Ι Ο Ι Κ Η Σ Η Σ

§
§
8 -
•σ
*

ι
ου Συμβουλίου του ΤΕΙ-Α

Το Συμβούλιο του ΤΕΙ Αθήνας στα πλαίσια της εύρυθμης λειτουργίας του Ιδρύματος προέβη 

σε μία σειρά αποφάσεων:

— Στα πλαίσια του τετραετούς ακαδημαϊκού - αναπτυξιακού προγραμματισμού
για τα έτη 2009 - 2012 εγκρίθηκαν για το Ίδρυμά μας τριάντα επτά νέες θέσεις ΕΠ, οι οποίες βάσει

της με αριθμ. 31/2-9-2009 απόφασης του Συμβουλίου του ΤΕΙ Αθήνας κατανεμήθηκαν ως εξής.

Σχολή Τεχνολογίας Τροφίμων & Διατροφής Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας & Πρόνοιας
Οινολογίας & 
Τεχνολογίας Ποτών

1 - Ραδιολογίας / Ακτινολογίας 1 -
Αισθητικής & Κοσμητολογίας 1 -

Τεχνολογίας Τροφίμων 1 - Ιατρικών Εργαστηρίων 1 1
Σύνολο 2 - Δημόσιας Υγιεινής 1 -
Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών
Τεχνολογίας Ιατρικών 1 
Οργάνων

-
Οπτικής & Οπτομετρίας - 1
Βασικών Ιατρικών 
Μαθημάτων

- 1

Ηλεκτρονικής 1 - Οδοντικής Τεχνολογίας 1 -
Πολιτικών Έργων 
Υποδομής

1 1 Μαιευτικής 2 -

Τοπογραφίας 1 1 Εργοθεραπείας 2 1

Ενεργειακής Τεχνολογίας 1 - Φυσικοθεραπείας 2 -

Ναυπηγικής 1 - Κοινωνικής Εργασίας 1 -

Πληροφορικής 1 - Προσχολικής Αγωγής 1 -

Σύνολο 7 2 Σύνολο 13 4

Σχολή Γραφικών Τεχνών & Σχολή Διοίκησης & Οικονομίας
Καλλιτεχνικών Σπουδών Βιβλιοθηκονομίας & 1 -
Γραφιστικής 1 - Συστημάτων Πληροφόρησης

Τεχνολογίας 1 Διοίκησης Επιχειρήσεων 2 -
Γραφικών Τεχνών Διοίκησης Μονάδων 1 -
Συντήρησης Αρχαιοτήτων & 1 - Υγείας & Πρόνοιας
Έργων Τέχνης Τουριστικών 1 -
Σύνολο 3 - Επιχειρήσεων

Εμπορίας & Διαφήμισης 1 -
Σύνολο 6 1
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— Σε εφαρμογή των άρθρων 8 και 9 του Ν. 
3794/2009 (ΦΕΚ 156/τ. Α704-09-2009) και με 

σκοπό την ενιαία αντιμετώπιση της διαδικασίας 
προκήρυξης και πρόσληψης μόνιμου 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΠ) από όλα τα 
Τμήματα του ΤΕΙ Αθήνας, το Συμβούλιο του ΤΕΙ 

Αθήνας, κατά την αρ. 41/11-11-2009 συνεδρίασή 
του, ομόφωνα ενέκρινε Εγκύκλιο Διαδικασίας 

Προκήρυξης Θέσεων και Εκλογής Μόνιμου 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΠ) ΤΕΙ 
Αθήνας επισημαίνοντας τη σπουδαιότητα της 

απαρέγκλιτης τήρησής της από όλα τα τμήματα, 
για τη διασφάλιση της σωστής λειτουργίας του 

Ιδρύματος.

■■■■ Το Συμβούλιο του ΤΕΙ Αθήνας, κατά την 
αρ. 33/16-9-2009 συνεδρίασή του, ομόφωνα 

αποφάσισε ότι, ειδικά και μόνον για το χειμερινό 
εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2009-2010, οι 

σπουδαστές έχουν τη δυνατότητα να ξεκινούν 
την πρακτική τους άσκηση οφείλοντας έως και 

δύο μαθήματα ειδικότητας. 0

Τ Ε Ι  Α Θ Η Ν Α Σ

ης Γενικής Συνέλευσης του ΤΕΙ-Α

■■■■ Προκειμένου να διευκολυνθεί η διαδικασία 

πρόσληψης Συνεργατών και συγκεκριμένα, για 
να μην προκαλούνται καθυστερήσεις τόσο στην 

ανάθεση του διδακτικού έργου όσο και στην 
υπογραφή των συμβάσεων, ώστε οι Συνεργάτες 

να πληρώνονται έγκαιρα, το Συμβούλιο του ΤΕΙ 
Αθήνας στην αρ. 40/4-11-2009 συνεδρίασή του 

ομόφωνα αποφάσισε τα εξής:
Από την επόμενη ακαδημαϊκή χρονιά όλα 

τα Τμήματα των Σχολών του ΤΕΙ Αθήνας θα 

προβούν στην προκήρυξη μαθημάτων για την 
πρόσληψη Συνεργατών, σύμφωνα με τις ανάγκες 

τους και με βάση το Πρόγραμμα Σπουδών τους. 
Δεν θα προκηρύξουν όμως τα μαθήματα, που 

περιέχονται μεν στο Πρόγραμμα Σπουδών 
τους, αλλά το γνωστικό τους αντικείμενο ανήκει 

στα Γενικά Τμήματα του ΤΕΙ Αθήνας, δηλαδή 
Τμήμα Βασικών Ιατρικών Μαθημάτων (ΣΕΥΠ), 

Γενικό Τμήμα Μαθηματικών (ΣΤΕΦ), Τμήμα 
Φυσικής, Χημείας και Τεχνολογίας Υλικών 

(ΣΤΕΦ) και Κέντρο Ξένων Γλωσσών και Φυσικής 
Αγωγής (ΚΞΓΦΑ), τα οποία είναι αρμόδια να 

προβούν σε σχετική προκήρυξη μαθημάτων για 
πρόσληψη Συνεργατών, με σκοπό την κάλυψη 

των εκπαιδευτικών αναγκών των Τμημάτων των 
Σχολών, σύμφωνα με τα αιτήματά τους.

■■■■ Η Γενική Συνέλευση του ΤΕΙ Αθήνας 
στις 29 Οκτωβρίου 2009 ενέκρινε ομόφωνα 

την μετονομασία του τίτλου του τμήματος 
Τουριστικών Επιχειρήσεων σε «Διοίκηση 

Τουριστικών Επιχειρήσεων» σύμφωνα με το 
πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης του τμήματος 

Τουριστικών Επιχειρήσεων και αποφάσισε να 
υποβάλει στο Υπουργείο Παιδείας Δια Βίου 

Μάθησης και Θρησκευμάτων την απόφαση 
της Συνέλευσης για την έκδοση Υπουργικής 

Απόφασης.

■ Προκηρύχθηκε η θέση του Επιστημονικού 
Διευθυντή του Ινστιτούτου Δια Βίου Εκπαίδευσης 

(ΙΔΒΕ) στο ΤΕΙ Αθήνας. Η πρόσκληση αφορούσε 
σε μέλη ΕΠ του ΤΕΙ «κατά προτίμηση της 

βαθμίδας του καθηγητή ή του αναπληρωτή 
καθηγητή με ειδίκευση, γνώση ή εμπειρία στα 

θέματα διά βίου εκπαίδευσης».
Για τη θέση του Επιστημονικού Διευθυντή 

υπέβαλαν υποψηφιότητα 6 μέλη ΕΠ, ενώ η 
αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων και η υποβολή 

προτάσεων στη Συνέλευση του ΤΕΙ Αθήνας 
θα γίνει από τριμελή επιτροπή που ορίστηκε 

με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης στις 
29-10-2009. 0
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Τμήμα Δημοσίων και Δ ιεθνών Σχέσεων

προγράμματα κινητικότητας

LLP/Erasmus

★  Δράση Κινητικότητας ΕΠ, ΔΠ και φοιτητών

Από την αρχή του Οκτωβρίου και μέχρι τα 

τέλη Δεκεμβρίου 2009 πραγματοποιήθηκαν τα 
παρακάτω:

^  ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ του προγράμματος

LLP / Erasmus μετακινήθηκαν 55 φοιτητές, 4 
καθηγητές και 7 άτομα ΔΠ από το ΤΕΙ Αθήνας 

προς διάφορα Ιδρύματα της ΕΕ. Κατά το 

ίδιο διάστημα το Ίδρυμά μας υποδέχθηκε 70 
φοιτητές και 6 καθηγητές από Ιδρύματα του 

εξωτερικού.

^  ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ από το ΤΕΙ Αθήνας και
το ΙΚΥ η σύμβαση σχετικά με την επιχορήγηση 

για την κινητικότητα LLP / ERASMUS 
ακαδημαϊκού έτους 2009-2010.

^  ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΝΕΕΣ δράσεις

του Προγράμματος, την οποία εγκαινίασε 
το ΤΕΙ-Α τον Οκτώβριο, είναι η πρόσκληση 

προσωπικού από Επιχειρήσεις ή 
Οργανισμούς του εξωτερικού με σκοπό 

τη διδασκαλία. Συγκεκριμένα, το Τμήμα 
Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης 

του ΤΕΙ-Α, προσκάλεσε 3 άτομα από τον

Ευρωπαϊκό Οργανισμό Τυποποίησης, 

που πραγματοποίησαν διαλέξεις, με θέμα 
«Πρότυπα του Ευρωπαϊκού Οργανισμού 

Τυποποίησης στη συντήρηση της Πολιτισμικής 
Κληρονομιάς» από 20 έως 23 Οκτωβρίου 

2009. 0

★  Δράση ERA-PLACES
του Προγράμματος LLP/ERASMUS

^  ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ ήταν ο μήνας που ουσιαστικά 

σηματοδότησε την έναρξη της κινητικότητας 
της πρακτικής άσκησης φοιτητών στα 

πλαίσια της δράσης ERA-PLACES (Τομεακό 
Πρόγραμμα LLP / ERASMUS) για το 

ακαδημαϊκό έτος 2009-10. Η Εθνική Μονάδα 
Συντονισμού (ΙΚΥ), χρηματοδότησε τον 

Όμιλο του ΤΕΙ-Α με 45 τρίμηνες και εξάμηνες 
τοποθετήσεις φοιτητών για το τρέχον έτος.

Οι υπότροφοι / φοιτητές που μετακινήθηκαν 
κατά τη διάρκεια του τελευταίου τριμήνου, 

είχαν υποβάλει αιτήσεις συμμετοχής στην 
προκήρυξη του περασμένου Ιουνίου, και 

προέρχονταν από 9 Τμήματα (Ηλεκτρονική, 
Ιατρικά Εργαστήρια, Οδοντική Τεχνολογία, 

Φυσικοθεραπεία, Ναυπηγική, ΕΑΣΔΑ, 
Γραφιστική, Διοίκηση Επιχειρήσεων,
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Τεχνολογία Τροφίμων) του ΤΕΙ Αθήνας. 

Συγκεκριμένα, μετακινήθηκαν 6 φοιτητές για 
εξάμηνη πρακτική άσκηση και 8 φοιτητές 

για τρίμηνη πρακτική σε επιχειρήσεις και 
οργανισμούς 5 χωρών της ΕΕ (Γερμανία, 

Ισπανία, Κύπρος, Μ. Βρετανία και Φινλανδία). 
Επίσης, έχει προγραμματιστεί η τοποθέτηση 2 

φοιτητών από το ΤΕΙ-Α και ενός φοιτητή από 
το ΤΕΙ Μεσολογγίου για τις αρχές του νέου 

έτους, οι οποίοι συμμετείχαν στην τελευταία 
προκήρυξη του Ιουνίου.

^  ΣΤΙΣ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009 ανακοινώθηκε 

νέα πρόσκληση ενδιαφέροντος για συμμετοχή 
φοιτητών από όλα τα συνεργαζόμενα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα με τον Όμιλο. 
Η προκήρυξη αφορά σε μετακινήσεις 

υποτρόφων κατά το εαρινό εξάμηνο του 
ακαδημαϊκού έτους 2009-10 καλύπτοντας 

έτσι τον υπόλοιπο αριθμό των εγκεκριμένων 
τοποθετήσεων. 0

★  Πανευρωπαϊκό συνέδριο ERASMUS

ΣΤΙΣ 5 ΚΑΙ 6 Οκτωβρίου 2009, πραγματοποιήθηκε 

στο Lund της Σουηδίας το πανευρωπαϊκό 
συνέδριο με θέμα «ERASMUS: the way forward 

and the Green Paper on mobility o f young 
people». Το συνέδριο διοργανώθηκε από την 

Εθνική Μονάδα Συντονισμού της Σουηδίας 
και τη Γενική Διεύθυνση Εκπαίδευσης και 

Πολιτισμού, με στόχο το σχεδιασμό της τέταρτης 
φάσης του Προγράμματος Erasmus καθώς 

και τη συζήτηση σχετικά με την προώθηση, 
τη χρηματοδότηση, την απλούστευση των 

διοικητικών διαδικασιών, τα προβλήματα που 
προκύπτουν κατά τη διάρκεια της αναγνώρισης 

και τη συνεργασία μεταξύ των Πανεπιστημίων 
και των Επιχειρήσεων. Στη συνάντηση, το ΤΕΙ 

Αθήνας εκπροσωπήθηκε από την υπάλληλο 
του τμήματος Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων κ. 

Ιουλία Γεωργούλη, η οποία κατά τη διάρκεια της

επισκέψεως της πραγματοποίησε συναντήσεις 

με εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό του 
Πανεπιστημίου του Lund. 0

★  Επιμόρφωση Προσωπικού

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ της Δράσης LLP / ERASMUS, 

Επιμόρφωση Προσωπικού, οι κ.κ. Β. Αλετρά και 
Ι. Μπιζιργιάννη από το Γραφείο Δημοσίων και 

Διεθνών Σχέσεων, συμμετείχαν στην «Εβδομάδα 
Επιμόρφωσης Κινητικότητας Προσωπικού», που 

διοργάνωσε το Πανεπιστήμιο του Πόρτο, από τις 
27 Σεπτεμβρίου έως τις 3 Οκτωβρίου 2009. Στην 

Εβδομάδα Επιμόρφωσης έλαβαν μέρος εταίροι 
από διάφορα Πανεπιστήμια της Ευρώπης, 

με συμμετοχή σε ενημερωτικές συναντήσεις, 
workshops, παρουσιάσεις και εκπαιδευτικές και 

πολιτισμικές επισκέψεις, που είχαν σχέση με τις 
δράσεις του Προγράμματος ERASMUS. 0

★  Συμμετοχές σε εκδηλώσεις

^  ΑΠΟ ΤΙΣ 23 έως τις 27 Νοεμβρίου το τμήμα 

Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων του ΤΕΙ 
Αθήνας συμμετείχε στη Διεθνή Εβδομάδα 

που διοργάνωσε το FH Campus Wien με 
θέμα «How to best support and promote 

mobility with Bologna on our minds?». Κατά 
τη διάρκεια των εγκαινίων του νέου κτιριακού 

συγκροτήματος του FH Campus Wien έγινε η 
παρουσίαση του ΤΕΙ Αθήνας. Στη συνάντηση 

το ΤΕΙ Αθήνας εκπροσωπήθηκε από την 
Προϊσταμένη του τμήματος Δημοσίων και 

Διεθνών Σχέσεων κ. Ντία Ρουφάνη και την κ. 
Ιουλία Γεωργούλη.

ΣΤΙΣ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009 πραγματοποιήθηκε 

από την Εθνική Μονάδα Συντονισμού ΙΚΥ 
Ενημερωτική Ημερίδα για το πρόγραμμα 

Erasmus, στην οποία παρευρέθηκαν
το Διοικητικό Προσωπικό του τμήματος 

Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων. 0
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
προγράμματος LLP-ERASMUS και ERA-PLACES
ακαδημαϊκού έτους 2008-09

Στις 30 Νοεμβρίου υποβλήθηκε στο ΙΚΥ 

ο απολογισμός του προγράμματος LLP - 
ERASMUS για το ακαδημαϊκό έτος 2008-09. 

Στα πλαίσια του απολογισμού, εκτός των 
οικονομικών στοιχείων, υποβλήθηκε και 

αναλυτική έκθεση σχετικά με τις δυσκολίες 
που αντιμετωπίστηκαν στην υλοποίηση του 

προγράμματος, τις δραστηριότητες ενημέρωσης 
που πραγματοποιήθηκαν για τους σπουδαστές 

του Ιδρύματός μας, τις πρωτοβουλίες που 
έλαβε το Ίδρυμά μας για να προωθήσει 

την ισότητα των φύλων, τη συμμετοχή των 
φοιτητών και διδασκόντων με ειδικές ανάγκες 

και την κινητικότητα φοιτητών για γνωστικά 
αντικείμενα με μειωμένη κινητικότητα και τέλος, 

τη συμπληρωματική χρηματοδότηση προς τους 
σπουδαστές ERASMUS από ιδίους πόρους του 

ΤΕΙ Αθήνας, παρά τα περιορισμένα οικονομικά 
του Ιδρύματος.

Σύμφωνα με τον απολογισμό οι εισερχόμενοι 
φοιτητές ήταν 82 από 18 κράτη - μέλη του 

προγράμματος, με 408 συνολικά μήνες 
παραμονής. Οι εισερχόμενοι καθηγητές 

ήταν 28 από 12 κράτη - μέλη, με 154 ώρες

διδασκαλίας συνολικά. Τα αριθμητικά στοιχεία 

των εξερχομένων φοιτητών και καθηγητών 
παρατίθενται στους πίνακες που ακολουθούν. 

Επίσης, 10 άτομα διδακτικού προσωπικού και 11 
άτομα διοικητικού προσωπικού μετακινήθηκαν 

για επιμόρφωση, σε Ιδρύματα του εξωτερικού. 
Κατά τη διάρκεια υλοποίησης της Δράσης 

LLP/ERASMUS Placements (ERA-PLACES) 
για την ακαδημαϊκή χρονιά 2008-2009, 

πραγματοποιήθηκαν τρεις (3) προσκλήσεις 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος φοιτητών που 
κοινοποιήθηκαν σε όλα τα συνεργαζόμενα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του Ομίλου μας, με 
σκοπό την πρακτική άσκηση σε επιχειρήσεις του 

εξωτερικού και τελικά επιλέχθηκαν 34 φοιτητές 
που μετακινήθηκαν στο διάστημα από 1η Ιουνίου 
2008 έως 30 Σεπτεμβρίου 2009. Οι ελάχιστες 

δυσκολίες που προέκυψαν αφορούσαν στον 
εντοπισμό φορέων πάνω σε εξειδικευμένα 

γνωστικά αντικείμενα, για τα οποία δεν είχε 
δημιουργηθεί καμία συνεργασία στο παρελθόν 

εξαιτίας της μη εκδήλωσης ενδιαφέροντος από 
φοιτητές σχετικών τμημάτων.
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LLP / ERASMUS
Μετακίνηση φοιτητών ανά χώρα προορισμού

LLP / ERASMUS
Μετακίνηση καθηγητών για διδασκαλία

Χώρα προορισμού

Α
ρι

θμ
ός

κα
θη

γη
τώ

ν

Η
μέ

ρε
ς

π
αρ

αμ
ον

ής

Βέλγιο 1 6
Δανία 2 11
Γερμανία 6 32
Ισπανία 2 11
Γαλλία 1 7
Ιταλία 1 5
Αυστρία 1 5
Φιλανδία 3 20
Ην. Βασίλειο 2 13
Δημ. Τσεχίας 3 15
Εσθονία 1 5
Ουγγαρία 7 36
Πολωνία 3 15
Ρουμανία 1 6
Τουρκία 2 10
Σύνολο 36 197

Χώρα προορισμού

Α
ρι

θμ
ός

κα
θη

γη
τώ

ν

Η
μέ

ρε
ς

π
αρ

αμ
ον

ής

Βέλγιο 7 34
Δανία 2 7
Γερμανία 4 17,5
Ισπανία 20 119,5
Γαλλία 8 34
Ιταλία 8 38
Ολλανδία 6 31
Πορτογαλία 15 74
Φιλανδία 16 50
Σουηδία 3 21
Ην. Βασίλειο 7 21
Δημ. Τσεχίας 6 29
Ουγγαρία 3 12
Πολωνία 2 9
Σλοβενία 2 10
Σύνολο 109 507

8
LLP / ERASMUS Μετακίνηση φοιτητών ανά θεματική ενότητα
θεματική ενότητα Αριθμός Μήνες
(όπως αναφέρεται στον χάρτη ERASMUS) φοιτητών παραμονής
Agricultural Sciences 5 28
Art and Design 45 238,5
Business Studies and Management Sciences 20 93
Education, Teacher Training 2 10
Engineering, Technology 4 16
Mathematics, Informatics 2 18
Medical Sciences 22 68
Communication and Information Sciences 5 23,5
Other Areas of Study 4 12
Σύνολο 109 507
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Τμήμα Κοινωνικής Συμβουλευτικής Υπηρεσίας

... Κατά το τρίμηνο Οκτώβριος, Νοέμβριος, Δεκέμβριος 2009 η Κοινωνική Υπηρεσία του ΤΕΙ Αθήνας 

πραγματοποίησε τα παρακάτω:

Διοργάνωσε επιμορφωτικά σεμινάρια με τα εξής θέματα: 
α. «Δεξιότητες για ^λύτερη  Μελέτη και Οργάνωση Χρόνου» 

β. «Διαχείριση Άγχους Καθημερινότητας και Άγχος Εξετάσεων»
γ. «Διαχείριση Διαπροσωπικών Σχέσεων: Κοινωνικές Δεξιότητες - Η τέχνη της Επικοινωνίας»

Κάθε ενότητα των σεμιναρίων αυτών, τα οποία απευθύνονταν σε σπουδαστές του ΤΕΙ, είχε διάρκεια 
8 ωρών. Συντονίστρια της ομάδας ήταν η κ. Χριστίνα Πατίτσα, Κοινωνιολόγος. ΜΑ, Phd.

*  Στις 14 και 15 Δεκεμβρίου 2009 πραγματοποιήθηκε στο χώρο της Κοινωνικής - Συμβουλευτικής Υπηρεσίας, 

8ωρο βιωματικό σεμινάριο - εργαστήριο σπουδαστών για την κατανόηση του φαινομένου 
της τοξικοεξάρτησης και την πρόληψή του, σε συνεργασία με τον Τομέα Πρόληψης του ΚΕΘΕΑ.

¥· Στα πλαίσια της συνεργασίας της με το ΚΕΘΕΑ και το πρόγραμμα «Οι νέοι οραματίζονται 
την πρόληψη», επιλέγησαν δύο από τα έργα των φοιτητών του τμήματος Γραφιστικής του ΤΕΙ-Α 

να συμμετέχουν στον Ευρωπαϊκό διαγωνισμό του προγράμματος Sunflower.

Με την έναρξη του χειμερινού εξαμήνου 2009-10 λειτούργησε πρόγραμμα Λογοθεραπευτικής 

Υποστήριξης που απευθύνεται στους σπουδαστές και στο προσωπικό του ΤΕΙ Αθήνας.

*  Για 11η συνεχή χρονιά λειτούργησε το πρόγραμμα Στήριξης Κωφών - Βαρήκοων Σπουδαστών.

*  Στα πλαίσια της ερευνητικής δραστηριότητας:
Κ ολοκληρώθηκε η έρευνα με τίτλο: «Ανίχνευση τάσεων εξάρτησης από ψυχοδραστικές ουσίες 

στον πληθυσμό του ΤΕΙ Αθήνας» ενώ
Κ βρίσκεται υπό εξέλιξη η έρευνα σε συνεργασία με το Γενικό Τμήμα Βασικών Ιατρικών Μαθημάτων 

με τίτλο: «Οι σπουδαστές του ΤΕΙ Αθήνας. Υπό το πρίσμα των αναγκών των σπουδαστών 
για εργασία και επαγγελματική αποκατάσταση» 0
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Τμήμα Π ρομηθειών και Π εριουσίας 

Δ ιαγωνισμοί που ολοκληρώ θηκαν

^Α νο ικτός διαγωνισμός
για την προμήθεια φωτοτυπικού χαρτιού Α4 

και Α3 για τις ανάγκες του ΤΕΙ Αθήνας. 
Προϋπολογισμός: 95.000,00€ 

Ημερομηνία διενέργειας: 10-9-2009.

Διεθνής ανοικτός διαγωνισμός
για την ανάδειξη επιχείρησης ειδικευμένης 

στη φύλαξη και προστασία κτιρίων για τις 
ανάγκες φύλαξης των χώρων του ΤΕΙ Αθήνας. 

Προϋπολογισμός: 400.000,00 € 
Ημερομηνία διενέργειας: 11-11-2008.

Δ ιαγωνισμοί σε εξέλιξη

Διεθνής ανοικτός διαγωνισμός

για την ανάδειξη αναδόχου για τον 
καθαρισμό των χώρων του ΤΕΙ Αθήνας. 

Προϋπολογισμός: 850.000,00 € 
Ημερομηνία διενέργειας: 9-6-2009.

Διεθνής ανοικτός διαγωνισμός

για την ανάδειξη αναδόχου εκμετάλλευσης 
του Εστιατορίου του ΤΕΙ Αθήνας. 

Προϋπολογισμός: 8.000.000,00 € 
Ημερομηνία διενέργειας: 18-12-2009.

*  Επαναληπτικός ανοικτός διαγωνισμός

για την προμήθεια προβολικών δεδομένων 
για τις ανάγκες του ΤΕΙ Αθήνας. 

Προϋπολογισμός: 88.000,00 € 
Ημερομηνία διενέργειας: 2-11-2009. 0

Δ ι α γ ω ν ι σ μ ο ί
Δ ι α γ ω ν ι σ μ ο ί

Τμήμα Μ ελετών - Κατασκευών

Κατά το τρίμηνο Οκτώβριος, Νοέμβριος, Δεκέμβριος ολοκληρώθηκε μία σειρά έργων
που αφορούσαν σε κατασκευές, επισκευές και διάφορες άλλες εργασίες σε χώρους του ΤΕΙ-Α.

Ενδεικτικά αναφέρονται μερικά από αυτά:

* Αποξήλωση και επισκευή μηχανισμών ελέγχου εισόδου στο δυτικό φυλάκιο και προμήθεια 

δύο (2) πλακετών τηλεχειρισμού για τη μπάρα εξόδου του δυτικού φυλακίου του ΤΕΙ-Α.
* Μόνωση σωληνώσεων στο υπόγειο του κτιρίου Πληροφορικής, στη Γραμματεία 

του τμήματος Ηλεκτρονικής της ΣΤΕΦ και διάφορες εργασίες στο δώμα του ΤΕΙ-Α.
* Απεντόμωση - μυοκτονία σε χώρους του ΤΕΙ-Α.

* Μόνωση σωληνώσεων δικτύου θέρμανσης στο κτίριο Πληροφορικής του ΤΕΙ-Α.
* Απόφραξη αποχετεύσεων στο ΤΕΙ-Α.

* Ανακαίνιση εργαστηρίου Κοσμετολογίας κλπ χώρων στο ΤΕΙ-Α.

8
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* Αναδιαμόρφωση χώρου στο δώμα του κεντρικού διαδρόμου του ΤΕΙ-Α.

* Επέκταση χώρου Βιβλιοπωλείου του ΤΕΙ-Α.
* Αντικατάσταση σχαρών στο υπόγειο του Τμήματος Οινολογίας της ΣΤΕΤΡΟΔ.

* Τοποθέτηση θυρών ασφαλείας σε χώρους του ΤΕΙ-Α.
* Κατασκευή παταριού στη ΣΤΕΤΡΟΔ.

* Υδραυλικές εργασίες σε διάφορους χώρους του ΤΕΙ-Α.
* Υγρομόνωση οροφής του κτιρίου 6 της ΣΤΕΤΡΟΔ.

* Νέα ηλεκτρολογική εγκατάσταση σε χώρους της ΣΤΕΤΡΟΔ.
* Τοποθέτηση ψευδοροφών και διάφορες εργασίες σε χώρους της ΣΤΕΤΡΟΔ.

* Αναδιαμόρφωση του εργαστηρίου ποιοτικού ελέγχου λαδιών της ΣΤΕΤΡΟΔ.
* Τοποθέτηση πλακιδίων δαπέδου στο Εργαστήριο Οινολογίας της ΣΤΕΤΡΟΔ.

* Ηλεκτρολογικές εργασίες σε εργαστήρια του ΤΕΙ-Α.
* Τοποθέτηση θυρών ασφαλείας σε χώρους της ΣΤΕΦ.

* Διαγωνισμός για την κατασκευή πάγκων εργαστηρίων στις σχολές ΣΤΕΤΡΟΔ - ΣΤΕΦ - ΣΕΥΠ. 
Δημοπρασία μελέτης: 22-10-2009.

* Διαγωνισμός για την προμήθεια & τοποθέτηση ειδικών σημάνσεων σε χώρους του ΤΕΙ-Α. 
Δημοπρασία μελέτης: 23-11-2009.

* Διαγωνισμός για την ετήσια συντήρηση του περιβάλλοντα χώρου του ΤΕΙ-Α.
Δημοπρασία μελέτης: 9-11-2009.

* Διαγωνισμός για την κατασκευή κουφωμάτων αλουμινίου στη ΣΤΕΤΡΟΔ.
Δημοπρασία μελέτης: 9-11-2009.

* Διαγωνισμός για την τοποθέτηση πλακιδίων στην ταράτσα του κτιρίου εστιατορίου - κυλικείου του ΤΕΙ-Α. 
Δημοπρασία μελέτης: 24-11-2009.

* Διαγωνισμός για την τοποθέτηση κεραμικών πλακιδίων στα προκάτ Α, Β, Γ 
και σε λοιπούς χώρους του ΤΕΙ-Α.

* Διαγωνισμός για τον επαναχρωματισμό σε διάφορους χώρους του ΤΕΙ-Α.
* Διαγωνισμός για τη συντήρηση, επισκευή & συμπλήρωση ξύλινων κατασκευών σε χώρους του ΤΕΙ-Α. 

Δημοπρασία μελέτης: 1-7-2009.
* Ενίσχυση οροφής κεντρικού διαδρόμου του ΤΕΙ-Α.

* Εργασίες συντήρησης και επισκευής σε διάφορους χώρους του ΤΕΙ-Α.
* Διαγωνισμός για τη σήμανση στην κεντρική διοίκηση και στον κεντρικό διάδρομο του ΤΕΙ-Α. 

Δημοπρασία μελέτης: 14-7-2009.
* Διαγωνισμός για την κατασκευή πάγκων εργαστηρίων του ΤΕΙ-Α.

Δημοπρασία μελέτης: 29-9-2009. 0

... έργα υπό εκτέλεση

* Αντικατάσταση υαλοπινάκων στο ΤΕΙ-Α και στα παραρτήματά του.
* Διάφορες ξυλουργικές εργασίες σε χώρους του ΤΕΙ-Α.

* Σιδηρουργικές εργασίες σε χώρους του ΤΕΙ-Α.
* Απολύμανση των χώρων στα κτίρια της Θηβών, ΕΡΓΑΣ και ΜΗΤΕΡΑ του ΤΕΙ-Α.

* Εγκατάσταση δικτύου θέρμανσης στο κτίριο Πληροφορικής.
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* Ανακαίνιση του αίθριου 1ου ορόφου της ΣΤΕΤΡΟΔ.

* Αναδιαμόρφωση του εργαστηρίου σκοτεινού θαλάμου του Τμήματος Γραφιστικής της ΣΓΤΚΣ.
* Αναδιαμόρφωση της Γραμματείας του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων της ΣΔΟ.

* Υγρομόνωση οροφής του κτιρίου Κ8 της ΣΓΤΚΣ.
* Ηλεκτρολογικές εργασίες σε χώρους του ΤΕΙ-Α.

* Τοποθέτηση ανελκυστήρων στο ΤΕΙ-Α. 0

Τμήμα Εκπαιδευτικού και Ειδικού Εκπαιδευτικού Π ροσωπικού

Όνομα Βαθμίδα Σχολή Τμήμα Η μερομην ία

Ορκισθέντες
Α. Γαλιατσάτος επ. καθηγητής ΣΕΥΠ Οδοντικής Τεχνολογίας 16-10-2009
Ρ. Μετζητάκος επ. καθηγητής ΣΓΤΚΣ Γραφιστικής 19-10-2009
Ε. Χατζηθεοδώρου καθ. εφαρμογών ΣΓΤΚΣ Γραφιστικής 21-10-2009
Μ. Μοροζίνη καθ. εφαρμογών ΣΕΥΠ Εργοθεραπείας 2-11-2009
Ε. Μπουλουγούρης επ. καθηγητής ΣΤΕΦ Ναυπηγικής 6-11-2009
Δ. Παπαγεωργίου καθ. εφαρμογών ΣΕΥΠ Νοσηλευτικής Β' 9-11-2009
Α. Ιωαννίδου καθ. εφαρμογών ΣΕΥΠ Οδοντικής Τεχνολογίας 12-11-2009
Γ. Λιβανός επ. καθηγητής ΣΤΕΦ Ναυπηγικής 25-11-2009
Ε. Δούσσης καθ. εφαρμογών ΣΕΥΠ Νοσηλευτικής Α' 9-12-2009

Συνταξιοδοτηθέντες
Π. Μπέλλου - Μηλωνά καθηγήτρια ΣΕΥΠ Νοσηλευτικής Α' 30-10-2009
Ε. Τσιρίβας αν. καθηγητής ΣΕΥΠ Αισθητικής & Κοσμητολογίας 4-11-2009
Κ. Τσιαντής καθηγητής ΣΤΕΦ Ενεργειακής Τεχνολογίας 4-11-2009
Α. Μπλάτση επ. καθηγήτρια ΣΕΥΠ Δημόσιας Υγιεινής 12-11-2009
Δ. Αρχόντης καθ. εφαρμογών ΣΤΕΦ Ναυπηγικής 23-11-2009
Μ.Γουρνή καθηγήτρια ΣΕΥΠ Νοσηλευτικής Α' 30-11-2009

8
Τμήμα Δ ιοικητικού και Ειδικού Τεχνικού Π ροσωπικού

Όνομα Υ π η ρ εσ ία  Δ ιο ικ η τ ικ ή ς  Μ έρ ιμνας  
όπ ου υ π η ρ ετο ύ σ ε ο υπ ά λλη λο ς

Η μ ερομ ην ία  λύσης 
υ π α λλη λ ική ς  σ χέσ ης

Μόνιμο διοικητικό προσωπικό που μετατάχτηκε σε άλλες υπηρεσίες
Ν. Σταματίου Γραμματεία ΣΓΤΚΣ 24-9-2009

Διοικητικό προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου
που συνταξιοδοτήθηκε

Γ. Ασπρογέρακας Γραμματεία ΣΕΥΠ 16-9-2009
Α. Μιχαλόπουλος Τμήμα Συντήρησης της Δ/νσης Πληροφορικής 

& Τεχνικών Υπηρεσιών
1-10-2009
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Αθήνα, 12 Ιουνίου 2009

φίλε Πρόεδρε Κε Δημ* Νίνο,
Π ά ντα  π ίσ τευ α  πω ς, ο ι απολογισμοί τη ς δο υλειά ς τω ν πνευμα τικώ ν ιδ ια ίτερα  ιδρυμ άτω ν δ ίνουν το βήμα της 

π ροσ π ά θεια ς κ α ι αντ ικ ε ιμ εν ικά  α ξιοθετούν  τα  ιδρύμ ατα  στο χώρο μ ιας τρ ιτοβάθμιας εκπα ίδευσ ης, όπω ς το 

ΤΕΙ Α θή να ς που  βρ ίσκετα ι πληθυσ μιακά  μέσα  στα  πρώ τα  τρ ία  τη ς χώρας.

Π αρά  το ότι, ξέρετε με πόσο  ενδιαφ έρον κ α ι αγάπη παρακολουθώ  όλα  τα  τεκ τενόμ ενα  στο ΤΕΙ Α θήνας, του 

οπο ίου  θα  μου επ ιτρέψ ετε ν α  α ισθάνομαι κ ι εγώ  μέρος του, ομολογώ  ειλ ικρ ινά  ότι, με εξέπληξε το όλο έργο 

που  παρήγατε σ τα  χρό ν ια  2007-2008, α π ’ τη ν  πρώ τη ματιά  του «Α πολογισμού»  σας. Ο όγκος τω ν ερ ευνη 

τικώ ν προγραμμάτω ν, τα  μεταπ τυχια κ ά  προγράμματα , η παρέμ βασ η  του Ιδρύματος στο κοινω νικό γίγνεσθα ι. 

η π ρ οσπά θεια  όλω ν ν α  κ ρα τή σ ουν το ΤΕΙ Α θή να ς ψ ηλά , μέσα  σ ’ έναν  άρτιο  εξοπλισμό και όμορφο κτιρ ιακό 

περ ιβάλλον, μπορούν ν α  σ υγκ ρ ιθο ύν  μοναχά με μια  κυψ έλη εργατώ ν που  όλοι συνεισφέρουν.

Π ισ τεύω  πω ς, ο τόμος α υτός του «Α πολογισμού»  σ ας που  μόλις πήρα , αξιοθετεί το ΤΕΙ τη ς Α θή να ς σ τα  πρώ το, 

αν ό χ ι σ τη ν  πρώ τη θέση τω ν Α νω τάτω ν Ιδρυμάτω ν της χώ ρας κ α ι ειλ ικρ ινά  με κολάκευσε κ α ι σε προσω πικό 

επ ίπεδο. Ν ομ ίζω  πω ς, το Ίδρ υμ α  μετά  από μ ιαν τέτο ια  ε ικόνα  δεν  χρειάζετα ι τίποτα  άλλο γ ια  ν α  αξιολογηθεί 

κ ι ας τα  βλέπουν όσοι από το παρελθόν  α ντ ιδρούν  σ τη ν  αξιολόγηση  τω ν Ιδρυμάτων.

Κ ι όλα αυτά  μέσα  από μια  άρτια  τυπογραφ ική  α ισθητική  εμφ άνισ η  κ α ι μέσα  από μια  κ αλα ίσ θητη  παρουσία . 

Π αρακολουθώ ντας το ενδιαφ έρον σ ας από κοντά , δεν  μπορώ  π αρ ά  ν α  σας συγχαρώ  εσάς προσω πικά  κ α ι τους 

συνεργά τες σ ας κ α ι ν α  σ ας ευχαρ ιστήσω  από καρδ ιά ς γ ια  τη ν  προσφ ορά  σας στο χώρο.

Ε ιλ ικρ ινά  σας σ υγχα ίρω  κ α ι πάλ ι που  φ τάσατε ολόκληρο το ΤΕΙ Α θή να ς ν α  α ποτελεί ένα  τέλειο  παράδειγμα  

γ ια  μίμηση γ ι αυτό κ α ι σ ας ευχάριστοι.

ον̂ Γσ
, Η

Δρ Κχον.τσόχας
Ομότ. Κ α θηγη τή ς 

Τ. Π ρόεδρος ΤΕΙ Α θήνας
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ΣΥΝΤΟΜΑ
ΝΕΑ

Οκτώβριος - Νοέμβριος 2009
Υ π ο γ ρ α φ ή  σ υ μ β ά σ ε ω ν  Επιστημονικών 

και Ε ρ γ α σ τη ρ ια κ ώ ν  Συνεργατώ ν

Νοέμβριος 2009
Υ πεύθυνη για θέμ α τα  α ιμ ο δ ο σ ία ς  

για το ΤΕΙ-Α

Κατά το διάστημα από 12-10-2009 έως 30-11-2009 

πραγματοποιήθηκε η διαδικασία υπογραφής των 
συμβάσεων των Επιστημονικών και Εργαστηριακών 

Συνεργατών των Τμημάτων του ΤΕΙ Αθήνας ακαδημαϊκού 
έτους 2009-2010 σε γραφείο που βρίσκεται στο χώρο της 

Βιβλιοθήκης του Ιδρύματος, καθημερινά κατά τις ώρες 

9:00-13:30, σε συγκεκριμένο για κάθε Τμήμα χρονικό 
διάστημα.

Η αμεσότητα διαχείρισης των τυπικών διαδικασιών από 
μέρους του Ιδρύματος συνέβαλε καθοριστικά στην 

ταχύτατη ολοκλήρωση όλων των απαραίτητων εργασιών, 
ώστε η πληρωμή των Συνεργατών να γίνεται χωρίς 

καθυστερήσεις και περαιτέρω οικονομικές επιβαρύνσεις.

1 Δεκεμβρίου 2009
Εθελοντική α ιμ ο δ ο σ ία

Ζήτημα ζω ή ς

Την Τρίτη 1-12-2009 πραγματοποιήθηκε εθελοντική 

αιμοδοσία από κινητό συνεργείο αιμοδοσίας του Λαϊκού 
Νοσοκομείου στο χώρο του ΤΕΙ Αθήνας.

Νοέμβριος 2009
Μ α θ ή μ α τα  Αγγλικής Γ λ ώ σ σ α ς

Το Κέντρο Ξένων Γλωσσών & Φυσικής Αγωγής του ΤΕΙ 

Αθήνας πραγματοποιεί προπαρασκευαστικά μαθήματα 
επιπέδου αρχαρίων στην Αγγλική Γλώσσα για τους 

φοιτητές του ΤΕΙ Αθήνας.
Τα μαθήματα, τα οποία ξεκίνησαν στις 23-11-2009, 

διεξάγονται κάθε Δευτέρα 14:00-16:00 και 

Πέμπτη 11:45-13:45.

Με απόφαση του Συμβουλίου ΤΕΙ Αθήνας ορίστηκε 

υπεύθυνη για θέματα αιμοδοσίας η κ. Αλεξάνδρα 
Τζιμογιάννη, καθηγήτρια του τμήματος Ιατρικών 

Εργαστηρίων της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας και 
Πρόνοιας (ΣΕΥΠ).

16 Δεκεμβρίου 2009
Ημέρες σ π ο υ δ ώ ν

Το τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων του ΤΕΙ Αθήνας 

στα πλαίσια της Ημέρας Σπουδών της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, επισκέφτηκε το 2ο Γυμνάσιο Αμαρουσίου 

και πραγματοποίησε ενημέρωση των μαθητών για τα 
τμήματα που λειτουργούν στο ΤΕΙ Αθήνας.

14 Οκτωβρίου 2009
Εθελοντική π ρ ο σ φ ο ρ ά

Το τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Αγίας 

Παρασκευής συγχαίρει τους σπουδαστές του τμήματος 
Επισκεπτών/τριών Υγείας του Ιδρύματός μας για 

την εθελοντική συμμετοχή τους, στο πλαίσιο του 
εργαστηριακού μαθήματος Δημόσιας και Κοινωνικής 

Υγιεινής, στις δραστηριότητες της 4ης ημερίδας στίβου 
για ΑμΕΑ που πραγματοποίησε το Μουσικοκινητικό 

Εργαστήρι ΑμΕΑ του Δήμου στις 14-10-2009.
Υπεύθυνη εκπαιδευτικός ήταν η εργαστηριακή 

συνεργάτης κ. Φ. Σπυριδοπούλου. 0



ο τύ πο  ς έ γ ρ α ψ ε

Κατά το τρίμηνο Οκτώβριος, Νοέμβριος, Δεκέμβριος 2009 διάφορα θέματα της Παιδείας 
απασχόλησαν τον Τύπο. Μερικά από αυτά ήταν:

Η Εφημερίδα “ Ελευθεροτυπία” (8-12-2009), 

με τίτλο “Συνάντηση στο Υπουργείο Παιδείας για 
τα επαγγελματικά δικαιώματα" αναφέρεται στην 

άτυπη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε 
στο ΥΠΕΠΘ παρουσία του Υφυπουργού Γ 

Πανάρετου και στην οποία συμμετείχαν 
Πρυτάνεις και Πρόεδροι των ΤΕΙ. Στη Συνάντηση 

συμφωνήθηκε οτι πρέπει να εξευρεθεί λύση για 
όλα τα εκκρεμούντα επαγγελματικά δικαιώματα, 

ιδιαίτερα όμως για εκείνα που εκκρεμούν από 
χρόνια.

Η Εφημερίδα “ Ριζοσπάστης” (8-12-2009), με 

τίτλο “Αποπροσανατολισμός με τα επαγγελματικά 
δικαιώματα" φιλοξενεί δημοσίευμα σχετικά με το 

θέμα των δικαιωμάτων των αποφοίτων ΤΕΙ και 
τις θέσεις του Υπουργείου Παιδείας.

Η Εφημερίδα “Το Βήμα” (8-12-2009), με τίτλο 

“Δέσμευση Πανάρετου για τα ΤΕΙ” φιλοξενεί 
δημοσίευμα σχετικά με την υπόσχεση του 

Υφυπουργού για την κατοχύρωση των 
επαγγελματικών δικαιωμάτων των ειδικοτήτων 

των ΤΕΙ που εκκρεμούν, με βάση τα Ευρωπαϊκά 
πρότυπα.

Η Εφημερίδα “Τα Νέα” (8-12-2009), με 

τίτλο “Πρυτάνεις: Προστατέψτε το άσυλο"

αναφέρεται σε αίτημα των πρυτανικών αρχών 

του Πανεπιστημίου προς την ΕΛ.ΑΣ. για την 
προφύλαξη των Προπυλαίων.

Η Εφημερίδα “ Ημερησία” (18-11-2009), με τίτλο 

“ Την κατάργηση της βάσης του δέκα προανήγγειλε

η Υπουργός Παιδείας" φιλοξενεί δημοσίευμα 

σχετικά με την προεκλογική δέσμευση για 
κατάργηση της βάσης του δέκα για την εισαγωγή 

σε ΑΕΙ - ΤΕΙ, χωρίς όμως να προσδιορίσει το 
χρόνο υλοποίησής της.

Η Εφημερίδα “ Ελευθεροτυπία” (18-11-2009), 

με τίτλο “Ξεκινά η διαβούλευση στο ν/σ για την 
παιδεία" φιλοξενεί δημοσίευμα σχετικά με το νέο 

νομοσχέδιο του Υπουργείου, που θα τεθεί σε 
διαβούλευση και θα είναι έτοιμο μέσα σε τρεις 

μήνες. Ακόμα, κάνει λόγο για αυτονόμηση των 
Πανεπιστημίων και προαναγέλλει την κατάργηση 

της βάσης του δέκα.

Η Εφημερίδα “Τα Νέα” (12-11-2009), με τίτλο “ΑΕΙ: 
νέος νόμος - πλαίσιο το Δεκέμβριο" αναφέρεται 

στις δέκα βασικές αλλαγές που ζητούν οι 
Πανεπιστημιακοί.

Η Εφημερίδα “ Ριζοσπάστης” (9-11-2009), με 

τίτλο “Αποπροσανατολισμός για τα επαγγελματικά 
δικαιώματα” φιλοξενεί δημοσίευμα σχετικά με 

την πρόσφατη συνεδρίαση της Επιτροπής που 
απαρτίζεται από Προέδρους, εκπαιδευτικούς και 

αποφοίτους των ΤΕΙ, με αντικείμενο τη διαδικασία 
έκδοσης Προεδρικών Διαταγμάτων για τα 

επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων.

Η Εφημερίδα “ Ημερησία” (11-10-2009), με τίτλο 
“Αναβαθμίζεται το ΕΥΠ" φιλοξενεί δημοσίευμα 

σχετικά με το ενδεχόμενο να εφαρμοστεί σχέδιο 
«Καποδίστριας» στα Πανεπιστήμια και στα ΤΕΙ.



Η Εφημερίδα “ Καθημερινή” (11-10-2009), με τίτλο 

“Τα άλυτα προβλήματα της Παιδείας" αναφέρεται 
στην ανάγκη για στρατηγικό σχεδιασμό, ώστε να 

μην επαναληφθούν τα λάθη του παρελθόντος, 
όπως η άκριτη ανάπτυξη της τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης η οποία προκάλεσε τη σημερινή 
απαξίωση των περιφερειακών ΤΕΙ.

Η Εφημερίδα “ Ελευθεροτυπία” (11-10-2009), 

με τίτλο "Έρχεται νέο νομοσχέδιο για τα Κολλέγια" 
φιλοξενεί δημοσίευμα σχετικά με την πρόθεση του 

Υπουργείου Παιδείας για τη ριζική αναθεώρηση 
του νόμου για τα Κολλέγια, αλλάζοντας προς το 

αυστηρότερο το πλαίσιο λειτουργίας τους.

Η Εφημερίδα “Το Βήμα” (9-10-2009), με τίτλο 
“Ιδιωτικά Κολλέγια" φιλοξενεί δημοσίευμα 

σχετικά με το κατά πόσον τα Κολλέγια μπορούν 
να δίνουν Πανεπιστημιακή εκπαίδευση που θα 

επικυρώνεται με αναγνωρισμένα διπλώματα και 
θα συνεπάγεται επαγγελματικά δικαιώματα.

Η Εφημερίδα “ Ημερησία” (9-10-2009), με τίτλο 

“Στον πάγο οι άδειες για τα Κολλέγια" φιλοξενεί 
δημοσίευμα σχετικά με την επανεξέταση του 

θέματος των Κολλεγίων.

Η Εφημερίδα “Τα Νέα” (9-10-2009), με τίτλο 
“Κολλέγια: Παγώνουν οι άδειες" αναφέρεται στο 

πάγωμα της χορήγησης αδειών λειτουργίας στα 
Κολλέγια και στην απόφαση της Υπουργού για 

συνέχιση του εθνικού διαλόγου για το νέο λύκειο 
και το εξεταστικό.

Στις 6-10-2009 οι εφημερίδες “ Ημερησία” , με

τίτλο "Νέο σκηνικό σύγκρουσης για τις άδειες 
στα Κολλέγια", “Τα Νέα” , με τίτλο “Άδειες σε 40 

Κολλέγια από το ...παραβάν" και “ Το Βήμα” , 

με τίτλο “Νομιμοποίησαν τα Κολλέγια «στο 
παραπέντε»", φιλοξενούν δημοσιεύματα 

σχετικά με τις αντιδράσεις της Πανεπιστημιακής

Κοινότητας για την υπογραφή των αδειών 
λειτουργίας από τον κ. Σπηλιωτόπουλο.

Η Εφημερίδα “ Καθημερινή” (6-10-2009), με 

τίτλο “Οι Πρυτάνεις κατά Νόμου για τη θητεία τους” 
φιλοξενεί δημοσίευμα σχετικά με τα σοβαρά 

λειτουργικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν 
τα Ιδρύματα και το αίτημά τους για αλλαγή του 

άρθρου 9 του Ν. 3443/2006 σχετικά με τη θητεία 
σε θέση κοσμήτορα, αντιπρύτανη ή πρύτανη.

Η Εφημερίδα “Το Βήμα” (26-10-2009), με τίτλο 

“Χαρτογραφούνται τα προβλήματα των ΤΕΙ" 
φιλοξενεί δημοσίευμα σχετικά με τη συνάντηση 

της ΟΣΕΠ - ΤΕΙ με την Υπουργό Παιδείας σχετικά 
με τα επαγγελματικά δικαιώματα των φοιτητών 

και το θέμα των Κολλεγίων.

Η Εφημερίδα “ Ημερησία” (26-10-2009), με τίτλο 
“Λουκέτο στη «βιομηχανία» νέων τμημάτων σε ΑΕΙ 

και ΤΕΙ" φιλοξενεί δημοσίευμα σχετικά με την 
αλόγιστη ίδρυση νέων τμημάτων Πανεπιστημίων 

και ΤΕΙ.

Η Εφημερίδα “ Καθημερινή” (26-10-2009), με 
τίτλο “«Πάγωσε» ο θεσμός στα ΑΕΙ" φιλοξενεί 

δημοσίευμα σχετικά με το πάγωμα των 
διαδικασιών αξιολόγισης σχεδόν ένα χρόνο, 

γιατί δεν υπήρχαν τα απαραίτητα κονδύλια.

Η Εφημερίδα “Τα Νέα” (30-9-2009), με τίτλο “Με 
προσφυγές στον Άρειο Πάγο και το Συμβούλιο 

της Επικρατείας για το θέμα των Κολλεγίων" 
φιλοξενεί δημοσίευμα σχετικά με την προσφυγή 

της ΠΟΣΔΕΠ στο Συμβούλιο της Επικρατείας για 
την ακύρωση των 41 αδειών που χορήγησε το 

Υπουργείο Παιδείας σε ισάριθμα Κολλέγια. Την 
αίτηση υπογράφει και η συνδικαλιστική ηγεσία 

των καθηγητών ΤΕΙ (ΟΣΕΠ). 0
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ΤΑ Ν Ε Α  Τ Ο Υ  Τ Ε Ι

>  Γενική Συνέλευση του συλλόγου εκπαιδευτικού προσω πικού του ΤΕΙ-Α

Στις 20-10-2009 συνήλθε στο αμφιθέατρο της Πληροφορικής, η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού, με σκοπό την ενημέρωση των μελών για τις εξελίξεις στο χώρο των ΤΕΙ 

και την πρόταση και οργάνωση ενός προγράμματος δράσης για την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά.
Ο πρόεδρος του ΣΕΠ-ΤΕΙ Αθήνας Κώστας Πολίτης στην εισήγησή του ενημέρωσε τη ΠΣ. σχετικά 

α. με τα θέματα που προκύπτουν από τη ψήφιση του νέου Νόμου 3794/09 
που ισχύει από το Σεπτέμβριο του 2009, 

β. τις προγραμματικές δηλώσεις της νέας ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας 
για το χώρο της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και 

γ. τις εξελίξεις στο θέμα της λειτουργίας των «κολλεγίων» και τέλος παρουσίασε αναλυτικά 

τον προγραμματισμό του Δ.Σ. για τις άμεσες δράσεις.

Μετά από εισηγήσεις και των μελών της ΓΣ., διαμορφώθηκαν και ψηφίστηκαν ομόφωνα τα παρακάτω 
βασικά θέματα, τα οποία συνθέτουν το πρόγραμμα δράσης του συλλόγου και το αγωνιστικό πλαίσιο 

λειτουργίας του στη βάση της πάγιας θέσης του για δημόσια δωρεάν εκπαίδευση.

1. Αύξηση της χρηματοδότησης και των κονδυλίων για την Έρευνα.
2. Αξιολόγηση προς την κατεύθυνση αναβάθμισης και ανάπτυξης υποδομών.

3. Διορισμοί μόνιμου προσωπικού.
4. Ενιαίο μισθολόγιο και ωράριο με αυτό των Πανεπιστημίων.

5. Αυτοδύναμα Μεταπτυχιακά.
6. Θέματα που αφορούν στη λειτουργία του ΤΕΙ Αθήνας όπως:

S Χώροι - Γραφεία για το εκπαιδευτικό προσωπικό
S Συναντήσεις ανά σχολή 

S Δημιουργία ιστοσελίδας για το σύλλογο 
S Τακτικές Ενημερώσεις των μελών 

S Παρουσία του συλλόγου στο συμβούλιο ΤΕΙ 
S Πρόγραμμα Ανακύκλωσης 

S Βελτίωση της πρόσβασης από το μετρό στο ΤΕΙ 
S Οργάνωση κοινής συνέντευξης Τύπου.

7. Θέματα φοιτητών και πτυχιούχων των ΤΕΙ. 0

1: Τ. Π ο λ ίτη ς , γραμματέας της συνέλευσης, Κ. Π ολ ίτη ς , π ρόεδρος του συλλόγου,
Ζ. Β α ρ δ ά κη , π ρόεδρος της συνέλευσης, Μ Π α ρ α λ ίκα , αντιπ ρόεδρος του συλλόγου. 

2: Ο πρόεδρος του Ιδρύματος ενημερώ νει τα μέλη.
3, 4: Φ ω τογραφίες από τη Γ. Συνέλευση του ΣΕΠ του ΤΕΙ Αθήνας.
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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ

ΟΣΕΠ-TEI (Αθήνα, 26-10-2009)

Στις 23-10-2009 το ΚΔΣ της ΟΣΕΠ-ΤΕΙ συναντήθηκε με την Υπουργό Παιδείας κ. Άννα Διαμαντοπούλου. 

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν οι Υφυπουργοί Παιδείας κ.κ. Ε. Χριστοφιλοπούλου και Ι. Πανάρετος 
και συζητήθηκε το παρακάτω διεκδικητικό πλαίσιο της ΟΣΕΠ-ΤΕΙ:

1 Ενιαίο μισθολόγιο για την ανώτατη εκπαίδευση με γενναία αύξηση αποδοχών.

Η κ. Διαμαντοπούλου τόνισε ότι αναγνωρίζει το δίκαιο του αιτήματος και σε σύντομο χρονικό 
διάστημα θα επανέλθει το θέμα για συζήτηση.

2 Αναλογική χρηματοδότηση των ιδρυμάτων στην ανώτατη εκπαίδευση, ώστε να κλείσει 
η ψαλίδα στα ΑΕΙ.

Η Υπουργός δεσμεύτηκε ότι θα αυξηθεί η χρηματοδότηση στα ΤΕΙ. Επίσης, ζητήθηκε το έκτακτο 
εκπαιδευτικό προσωπικό των ΤΕΙ και τα συγγράμματα να πληρώνονται από ξεχωριστό κωδικό του 

Υπουργείου Παιδείας, όπως γίνεται στα Πανεπιστήμια. Η Υπουργός απάντησε ότι θα μελετήσει το 
πρόβλημα και θα μας απαντήσει σύντομα.

3 Να ολοκληρωθεί η έκδοση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των πτυχιούχων ΤΕΙ στις 
ειδικότητες που εκκρεμούν.

Η Υπουργός ανέφερε ότι έχει έλθει σε επαφή με τους συναρμόδιους υπουργούς και σύντομα θα 
εκδοθούν τα προεδρικά διατάγματα των επαγγελματικών δικαιωμάτων που εκκρεμούν. Επισήμανε, 

όμως, ότι ο τρόπος έκδοσης των επαγγελματικών δικαιωμάτων θα αλλάξει, ώστε τα επαγγελματικά 
δικαιώματα να εκδίδονται από τους αρμόδιους επαγγελματικούς φορείς π.χ. για τα τεχνικά 

επαγγέλματα, τα επαγγελματικά δικαιώματα όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης (ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ, ΙΕΚ, 
ΤΕΙ και Πολυτεχνείων) θα εκδίδονται από έναν νέο επαγγελματικό φορέα, στον οποίο θα συμμετέχουν 

όλοι οι απόφοιτοι των ΑΕΙ.

4 Να αυξηθούν τα κονδύλια για την έρευνα στα ΤΕΙ.

Η Υπουργός ανέφερε ότι θα ενημερωθεί για τα τρέχοντα προγράμματα του ΕΣΠΑ και θα 
καταβάλει προσπάθεια, ώστε να αυξηθούν τα κονδύλια που διατίθενται στα ΤΕΙ για έρευνα.

5 Για λόγους ισορροπίας, η ΟΣΕΠ-ΤΕΙ ζήτησε είτε ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου 
Παιδείας, είτε ο Ειδικός Γραμματέας ΑΕΙ να προέρχεται από το ΕΠ των ΤΕΙ.

Η Υπουργός απάντησε ότι θα εξετάσει το αίτημά μας. Επιπλέον, προτείναμε ο αντιπρόεδρος του 
ΔΟΑΤΑΠ να προέρχεται από το ΕΠ των ΤΕΙ.

iC ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΕΙ



ΤΑ Ν Ε Α  Τ Ο Υ  Τ Ε Ι

6 Να καταργηθεί η διάκριση Π.Ε. και Τ.Ε. στο Δημόσιο Τομέα.
Η Υπουργός διευκρίνισε ότι είναι θέμα του Υπουργείου Δημόσιας Διοίκησης - Αποκέντρωσης 

και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, στο οποίο θα εισηγηθεί θετικά.

7 Ζητήσαμε να προχωρήσει ο χωροταξικός σχεδιασμός στα ΑΕΙ, ώστε να αποφεύγονται 

αλληλεπικαλύψεις ΤΕΙ και Πανεπιστημίων και να προταθεί η πιθανή κατάργηση 
τμημάτων, τα οποία δεν έχουν έννοια ύπαρξης.

Η Υπουργός ζήτησε να καταθέσουμε πρόταση για το θέμα αυτό.

Η κ. Διαμαντοπούλου επεσήμανε ότι η χώρα χρειάζεται τα ΤΕΙ και θα συμβάλει στην αναβάθμισή τους. 
Όσον αφορά στα κολλέγια, διευκρίνισε ότι οι άδειες δόθηκαν χωρίς να ανοιχτούν οι φάκελοι. Επίσης, 

δήλωσε ότι θα αξιολογηθούν αυστηρά και θα πιστοποιηθούν, ώστε να διαπιστωθεί εάν τηρούνται τα 
ίδια κριτήρια με τα μητρικά πανεπιστήμια, από τα οποία δηλώνουν ότι πιστοποιήθηκαν. Επιπλέον, τα 

κολλέγια απαγορεύεται να φέρουν το λογότυπο «Πανεπιστήμιο», που πρέπει να αντικατασταθεί με 
το λογότυπο «άτυπη Μεταλυκειακή Εκπαίδευση». 0

Ο Πρόεδρος
Γ Τσάκνης, καθηγητής ΤΕΙ Αθήνας 

Ο Γραμματέας

Κ. Τσινίδης, καθηγητής εφαρμογών ΤΕΙ Λάρισας

Κινέζοι καθηγητές στο ΤΕΙ Αθήνας...

ΣΤΙΣ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ επισκέφθηκαν το ΤΕΙ Αθήνας οι καθηγητές Ζhong Mingsham και Li Jiajun 

από το Πανεπιστήμιο Xi'an Jiaotong της Κίνας και η κ. Lizhi Zhang από το Art Museum του ίδιου 
Πανεπιστημίου, για να διερευνήσουν τις δυνατότητες συνεργασίας μεταξύ των δυο Ιδρυμάτων. 

Και οι τρεις επισκέπτες, μετά από ξενάγηση στις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος και ενημέρωση για 
τα εκπαιδευτικά μας προγράμματα, δήλωσαν εντυπωσιασμένοι τόσο από την κτιριακή υποδομή όσο 

και από το περιεχόμενο των σπουδών και τις πολλαπλές δυνατότητες, που έχουν οι φοιτητές μας για 
σύγχρονες εξειδικεύσεις σε όλους τους γνωστικούς τομείς. 0
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Συμβούλιο
Εθνικών Εκπροσώπων του Δικτύου Φοιτητών Erasmus

στην Αθήνα, 3 έως 6 Δεκεμβρίου 2009

Ο ESN (ERASMUS STUDENT NETWORK)

είναι ένας από τους μεγαλύτερους φοιτητικούς 
οργανισμούς στην Ευρώπη, με εκπροσώπηση 

σε περισσότερα από 300 Ανώτατα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα σε 33 χώρες. Αριθμεί 12.000 μέλη και 

προσφέρει τις υπηρεσίες του σε 150.000 φοιτητές 
ετησίως. Είναι ένας μη πολιτικός, μη κερδοσκο

πικός, φοιτητικός οργανισμός που βασίζεται στις 
αρχές του εθελοντισμού και αποσκοπεί στην 

προώθηση του προγράμματος ανταλλαγής 
φοιτητών «Διά Βίου Μάθηση/Erasmus».

Στα πλαίσια αυτής του της δράσης, ο ESN 
διοργανώνει, ανά τακτικά διαστήματα, συνέδρια 

σε χώρες της Ευρώπης με εκπροσώπηση όλων 
των χωρών, που συμμετέχουν στο δίκτυο αυτό. 

Ένα τέτοιο συνέδριο είναι το Συμβούλιο Εθνικών 
Εκπροσώπων (Council of National Delegates/ 

CND), το οποίο λαμβάνει χώρα κάθε Δεκέμβριο 
και στο οποίο συμμετέχουν το Προεδρείο του 

ESN International, οι Εθνικοί Αντιπρόσωποι 
κάθε χώρας καθώς και δύο ακόμη απεσταλμένοι 

από κάθε χώρα. Διαρκεί 4 ημέρες και οι συμμε- 
τέχοντες ανέρχονται στους 100.

Οι σύλλογοι φοιτητών Erasmus της Ελλάδας

θεώρησαν πως η διεξαγωγή ενός συνεδρίου 

τέτοιας σημασίας στη χώρα μας θα ήταν 
μία μοναδική ευκαιρία για την προβολή των 

Ελληνικών Πανεπιστημίων, αλλά, και της χώρας 

μας γενικότερα και αποφάσισαν τη διεξαγωγή 
του για το έτος 2009 στην Αθήνα, το διάστημα 

3-6 Δεκεμβρίου. Το συνέδριο διοργανώθηκε από 
τους συλλόγους φοιτητών Erasmus ESN Athens 

(Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών) και ESN 
TEI Athens (ΤΕΙ Αθηνών), με την υποστήριξη 

των ESN U.O.M (Πανεπιστήμιο Μακεδονίας) 
και ESN Ioannina (Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων). 

Προσκεκλημένοι, επίσης, ήταν φοιτητές από 
Πανεπιστήμια της χώρας, που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα Erasmus και που ενδιαφέρονται να 
ιδρύσουν αντίστοιχους φοιτητικούς συλλόγους 

και να γίνουν μέλη του ESN.
Το συνέδριο αυτό ήταν η πρώτη διεθνής 

διοργάνωση των συλλόγων Erasmus της χώρας 
μας και ένα γεγονός, που θα βοηθήσει στη 

θεμελίωση και εξάπλωση του προγράμματος 
Erasmus στην Ελλάδα, καθώς επίσης και στην 

περαιτέρω αύξηση της ποιοτικής φοιτητικής 
κινητικότητας. 0
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ΤΑ Ν Ε Α  Τ Ο Υ  Τ Ε Ι  / Ν Ε Α  Τ Η Σ  Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η Σ  Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η Σ  & Ε Ρ Ε Υ Ν Ω Ν

ν έ α  τ η ς  Ε π ι τ ρ ο π ή ς  Ε κ π α ί δ ε υ σ η ς  & Ε ρ ε υ ν ώ ν

ε γ κ ρ ί σ ε ι ς  ν έ ω ν  π ρ ο γ ρ α μ μ ά τ ω ν

Τίτλος Έργου:

Η διερεύνηση κυκλοφοριακών 
προβλημάτω ν του Δήμου 
ΗρακΛειδών, η εφικτότητα 
ενοποίησης του οικιστικού ιστού 
με χρήσεις αστικής κινητικότητας 
και πεζοδρομήσεις και προτάσεις 
κυκλοφοριακής επίλυσης και 
αναδιοργάνω σης, δυσμενών 
διασταυρώ σεω ν και οδών

Φορέας χρηματοδότησης:
Δήμος Ηρακλειδών, Αντιμάχεια, Κως 

Προϋπολογισμός: 50.000,00 €
Διάρκεια: 1-11-2009 έως 31-5-2010 

Σύντομη περιγραφή:
Το αντικείμενο του έργου αφορά στη διερεύνηση 

κυκλοφοριακών προβλημάτων του Δήμου 
Ηρακλειδών και στην εφικτότητα ενοποίησης του 

οικιστικού ιστού με χρήσεις αστικής κινητικότητας. 
Επίσης, αφορά 

στις πεζοδρομήσεις 
και προτείνει λύσεις 

κυκλοφοριακής 
αναδιοργάνωσης, 

δυσμενών 
διασταυρώσεων 

και οδών. 0

Ε π ισ τη μ ο ν ικ ό ς
Υ π εύθ υνος :

Η. Ζ ώ ης,
καθηγητής εφαρμογών

τμήμα Ηλεκτρονικής

Τίτλος Έργου:

Linux and multi - core processor 
technology for simulators

Φορέας χρηματοδότησης:
Ευρωπαϊκό Οργανισμό Διαστήματος 

Ανάδοχος έργου:
Νικόλαος και Μαρίνος Λιβανός Ο.Ε. - EMTECH 

Προϋπολογισμός για το ΤΕΙ-Α: 32.250,00 € 
Διάρκεια: 15-9-2009 έως 14-9-2010 

Σύντομη περιγραφή:
Το έργο έχει ως αντικείμενο την ανάπτυξη ενός 

πιλοτικού διαστημόπλοιου σε μορφή εξομοίωσης 
για τις ανάγκες μέτρησης επιδόσεων των 

υπολογιστικών συστημάτων της Ευρωπαϊκής 
Υπηρεσίας Διαστήματος (ESA). Το πειραματικό 

διαστημόπλοιο θα δοκιμαστεί σε παράλληλα 
περιβάλλοντα χρησιμοποιώντας τα εργαλεία της 

(ESA). 0

Ε π ισ τη μ ο ν ικ ό ς
Υ π εύθ υνος :

Ι. Χ ρ υ σ ο υ λά κη ς ,
καθηγητής

τμήμα Πολιτικών 

Έργων Υποδομής
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Τίτλος Έργου:

«W A CO M  (W ater Competences 
Model Transfer)» στα πλαίσια 
του Ευρωπαϊκού Π ρογράμματος 
Leonardo da Vinci 
Innovation of 
Transfer (ToI)

Ε π ισ τη μ ο ν ικ ό ς
Υ π εύθ υνος :

Κ. Σ γο υ ρ ο π ο ύ λο υ
επ ικ. καθηγήτρια

τμήμα ΠληροφορικήςΦορέας χρηματοδότησης:

Ευρωπαϊκή Ένωση,
Πρόγραμμα «Leonardo da 

Vinci Innovation of Transfer (ToI)»
Ανάδοχος φορέας έργου:

University of Duisberg - Essen, Germany 
Προϋπολογισμός για το ΤΕΙ-Α: 57.000,00 € 

Διάρκεια: 1-10-2009 έως 30-9-2011 
Σύντομη περιγραφή:

Το έργο WACOM (WAter COmpetences 
Model Transfer) αποσκοπεί στη δημιουργία 

ενός νέου Μοντέλου Αναφοράς για την 
Τυποποίηση Δεξιοτήτων και Προσόντων στον 

τομέα της διαχείρισης Υδάτινων Πόρων. Το 
μοντέλο θα υποστηρίζει τον προσδιορισμό 

των αναγκών επαγγελματικής εκπαίδευσης και 
κατάρτισης εργαζομένων και εκπαιδευομένων 

στο εν λόγω αντικείμενο, την καταγραφή των 
απαιτούμενων προσόντων και δεξιοτήτων για 

συγκεκριμένες θέσεις εργασίας, ενώ θα συμβάλει 
ουσιαστικά στην ενίσχυση της διαφάνειας και 

συγκρισιμότητας των παρεχόμενων ευκαιριών 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης.

Στο πλαίσιο του έργου θα δημιουργηθεί ένα 
καινοτόμο εργαλείο, το οποίο αναμένεται 

να προσφέρει νέες ευκαιρίες ανάπτυξης στα 
εθνικά συστήματα επαγγελματικής εκπαίδευσης 

και κατάρτισης. Μέσω του εργαλείου οι 
ευκαιρίες και τα προϊόντα επαγγελματικής 

εκπαίδευσης και κατάρτισης θα μπορούν 
να συσχετισθούν, ενώ το μοντέλο 

αναφοράς θα αποτελέσει τη βάση για την 
αναγνώριση των ελλείψεων σε δεξιότητες 

και προσόντα και, ως εκ τούτου, θα βοηθήσει 
στο σαφή προσδιορισμό των αναγκών για 

επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση.
Το WACOM αναμένεται να συνεισφέρει 

σημαντικά στην ευρωπαϊκή κινητικότητα μέσω 
της συγκρισιμότητας και αναγνωρισιμότητας 

της επαγγελματικής κατάρτισης. Επιπλέον 
των πολυάριθμων δραστηριοτήτων διάδοσής 

του, το έργο προωθεί την αξιοποίηση του 

μοντέλου αναφοράς στα εθνικά συστήματα 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης 

καθώς και την εκκίνηση μιας πρωτοβουλίας 
για την παραγωγή ενός νέου Ευρωπαϊκού 

προτύπου για την αναπαράσταση προσόντων 
και δεξιοτήτων. Επιπλέον, η προσαρμογή 

του μοντέλου σε άλλους τομείς και σε όλες τις 
Ευρωπαϊκές χώρες είναι προγραμματισμένη 

και διασφαλίζεται από την έμφαση που δίνεται 
στην πιλοτική εφαρμογή, στη βελτιστοποίηση, 

στην αξιοποίηση και στις διαρκείς στρατηγικές 
διάδοσης των αποτελεσμάτων του. 0
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ΣΥΝΤΟΜΑ ΝΕΑ

Τίτλος Έργου:

«W itness the 
Past: Education 
Programs for 
the Public 
and Cultural 
Heritage 
Professionals 
on Illicit Trafficking of 
Antiquities» στα πλαίσια του 
Ευρωπαϊκού προγράμματος 
«Culture 2007-2013», Σχέδιο 1.3.: 
«Συνεργασία με τρίτες χώρες»

Φορέας χρηματοδότησης:
Education, Audiovisual and Culture Executive 

Agency, Culture Programme 2007-2013 
Προϋπολογισμός: 403.130,00 €

Διάρκεια: 15-1-2010 έως 14-1-2012 
Σύντομη περιγραφή:

Σκοπός του παραπάνω έργου είναι να:

Ο αναπτύξει δεσμούς ανάμεσα στις ευρωπαϊκές 
χώρες και τις χώρες της Μέσης Ανατολής, όσον 

αφορά στην εκπαίδευση και στη συνεργασία 
σε επιστημονικά θέματα αντιμετώπισης 

θεμάτων σχετικών με την αρχαιοκαπηλία,
Ο ενημερώσει και ευαισθητοποιήσει παιδιά και 

γονείς, αναπτύσσοντας παιδικά προγράμματα 
για μουσεία σχετικά με την αρχαιοκαπηλία,

Ο διαχύσει την επιστημονική γνώση σε σχέση 
με τις μεθόδους σήμανσης και ιχνηλάτησης 

μουσειακών αντικειμένων στα μουσεία 
των χωρών που συμμετέχουν,

Ο βοηθήσει τα μουσεία στην αποκρυστάλλωση 
κανόνων για την άμεση αντιμετώπιση 

κλοπών. 0

I

Ε π ισ τη μ ο ν ικ ό ς
Υ π εύθ υνος :

Β. Α ρ γυ ρ ο π ο ύ λο υ ,
καθηγήτρια

τμήμα ΣΑΕΤ

Π α ρ ά τα σ η  υ π ο β ο λ ή ς  

π ρ ο τ ά σ ε ω ν

για την Πράξη «Θ αλής»

Παρατείνεται έως τη Δευτέρα 8-2-2010 

η υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο της 

Ανοιχτής πρόσκλησης της ΕΥΔ ΕΠΕΔΒΜ 
για την Πράξη «Θαλής» στα πλαίσια 

του Επιχειρησιακού προγράμματος 
«Εκπαίδευση και Δια βίου Μάθηση». 0

Υ ποβολή π ρ ό τ α σ η ς  

για την Πράξη «ΜΟΔΙΠ»

Υποβλήθηκε στην ΕΥΔ ΕΠΕΔΒΜ η 
Πρόταση του Ιδρύματός μας για την 

πράξη με τίτλο «Μονάδα Διασφάλισης 
Ποιότητας - ΜΟΔΙΠ», κατηγορία 

πράξης «Ανάπτυξη εθνικού συστήματος 
αξιολόγησης, διασφάλισης της ποιότητας 

και τεκμηρίωσης των Ιδρυμάτων 
Ανώτατης Εκπαίδευσης», στα πλαίσια 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με 

Ιδρυματικό Υπεύθυνο τον κ. Ι. Χάλαρη, 
Αντιπρόεδρο του ΤΕΙ Αθήνας. 0

Βεβαίωση Τ ή ρ ησ η ς  

Υ π ο χ ρ εώ σ εω ν  Τελικού 

Δικαιούχου

Ο ΕΛΚΕ έλαβε Βεβαίωση Τήρησης 
Υποχρεώσεων Τελικού Δικαιούχου για 

την υλοποίηση της ενταγμένης Πράξης 
στο Μέτρο 2.1 του ΕΠΕΑΕΚ με τίτλο 

«Αναβάθμιση των προσφερομένων 
υπηρεσιών της Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ 

Αθήνας». 0
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